

# INFORMATION

インフォメーション

2020年9号


2020年9月15日

毎々格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。  
2020年総合カタログの中止・仕様変更等をお知らせいたしますので、  
ご確認の上、ご訂正くださいますようお願い申し上げます。

## ※中止のお知らせ

カタログ頁	コード	品名	摘要
33	50111	ベビーバス	即中止
36	10157	スマートローチェア・ピンク	即中止
51	60311	ママらくソフトゲートR・L	即中止(代替品紹介:30404 7号info参照)
68	69932	つなげてイモ虫	即中止
139	69555	ままごとプレイテーブル	即中止(リニューアル:60602 2020年カタログ P304参照)
294	60691	ピタゴラススペースック「これな〜んだ?」	即中止
326	60556	ぼぼちゃん人形・お風呂も一緒ぼぼちゃん	売切次第中止(リニューアル)
リニューアル	60757	ぼぼちゃん人形・お風呂もいっしょよ・ぼぼちゃん	【リニューアルのお知らせ】 現在庫(残7、9/15現在)が無くなり次第、リニューアルとなります。変更の詳細は下記の通りです。 なお、寸法・質量は変更ございません。
			
		変更点	変更前 60556
		変更後 60757	
		セット内容	・お風呂も一緒ぼぼちゃん ・いちごちゃんフードタオル
		・お風呂ぼぼちゃん (ベビーショートヘア) ・水抜き穴3ヶ所付き	
		税別価格	¥3,280
			¥2,980
361	79827	ミニザウルスすべり台	即中止

## ※仕様変更のお知らせ

カタログ頁	コード	品名	摘要
74	30029 30030	対面式おさんぼ車(避難車兼用)らくらくカラー 対面式おさんぼ車(避難車兼用)スタンダード	【表記変更】材質表記の見直しに伴い、名称を統一することになりました。材質表記は下記のように変更になります。 (変更前)シート=ビニールターポリン ↓ (変更後)シート= <b>PVC、ナイロン</b>
75	30292	対面式おさんぼ車(避難車兼用)・セフティエース・2	【表記変更】材質表記の見直しに伴い、名称を統一することになりました。材質表記は下記のように変更になります。 (変更前)シート=防炎ターポリン ↓ (変更後)シート= <b>PVC(防炎)、ナイロン</b>
80	30208	おさんぼエアバス(避難車兼用)ノーパンク仕様・新タイプ	【表記変更】材質表記の見直しに伴い、名称を統一することになりました。材質表記は下記のように変更になります。 (変更前)シート=防炎ターポリン ↓ (変更後)シート= <b>PVC(防炎)</b>
80	34036	おさんぼエース(避難車兼用)	【表記変更】材質表記の見直しに伴い、名称を統一することになりました。材質表記は下記のように変更になります。 (変更前)シート=防炎ターポリン ↓ (変更後)シート= <b>PVC(防炎)</b>
348	60604	トミカわいわいセット(20台組)	【セット内容一部変更】 メーカー廃番のため、現ご注文分より「スポーツカー」が下記の種類に変更となっております。(左写真参照) (変更前) フォード GT ↓ (変更後) <b>ランボルギーニ ヴェネーノ</b>
			
		フォード GT	ランボルギーニ ヴェネーノ

(裏面へ続く)

カタログ頁	コード	品名	摘要
369	70222	スイングシップ	<p>【寸法訂正のお知らせ】 左図版の赤丸部分の高さが下記の通り訂正となります。</p> <p>(変更前) 高さ78cm ↓ (変更後) <b>高さ83cm</b></p>
371	71006	すべり台・小型	<p>【寸法訂正のお知らせ】 左図版の赤丸部分(踊り場のアーチフレームの内寸幅)が下記の通り訂正となります。</p> <p>(変更前) 内寸50cm ↓ (変更後) <b>内寸38cm</b></p>

ホームページをリニューアル致しました！こちらからインフォメーションをダウンロード出来るようになりましたので、ぜひご活用ください。

<https://mass-set.co.jp/category/news/info/>